
Bibliofiilien Seuran kirjahuutokaupan 30.10.2010 tulosluettelo 
0,- hintaiset kohteet jäivät myymättä, sillä alin hyväksytty tarjous oli kuusi euroa. 
 
1. ARMFELT G. P. La Finlande, guide et manuel du voyageur. Imprimerie de 
"Hufvudstadsbladet" Helsingfors 1873. VII, 310 s. + 16 lehteä mainoksia. Sid. Kartta puuttuu, 
lisäksi selkämys yläosastaan hieman rikki. Loppuosan mainokset kulttuurihistoriallisesti 
mielenkiintoisia. 10,- 
 
2. Aseveljien kalenteri 1941. Suomen Aseveljien Liitto r.y. Helsinki. 239 s. Kansissa hienoista 
kulumaa. Pieni aikalaismerkintä yhdellä sivulla, muuten melko siisti kunto. 0,- 
 
3. AUGIER MARC Les skieurs de la nuit. Un raid de ski-camping en Laponie finlandaise. 
Éditions Stock Paris 1944. 201, (4) s. Nid. Kuvitettu. Hyvä kunto. 16,- 
 
4. Autoteknillinen käsikirja. Werner Söderström Osakeyhtiön teknillinen kirjasto I. WSOY Porvoo 
[1923?]. VI, (2), 732 s. + mainoksia. Sid. Teoksen alkulause päivätty 8. joulukuuta 1923. Siisti 
kunto. 10,- 
 
5. Baedekers Schweden und Finnland. Und die Hauptreisewege durch Dänemark. Mit 38 Karten, 
31 Plänen und 15 Grundrissen. Vierzehnte Auflage. Karl Baedeker Leipzig 1929. LXVII, 404 s. 
Muutamassa kartassa pikku repeämä sekä tekstissä joitain lyijykynäalleviivauksia, muuten siisti 
kunto. Kustantajan alkuperäiset herkullisen punaiset kannet. 15,- 
 
6. Baedekers Schweden und Norwegen. Die Reiserouten durch Dänemark nebst Island und 
Spitzbergen. Mit 64 Karten, 42 Plänen und Grundrissen und drei kleinen Panoramen. Dreizehnte 
Auflage Verlag von Karl Baedeker Leipzig 1914. LXVII, 524, 40 s. Kustantajan alkuperäiset 
kannet, etukannen alakulma taittunut, muuten erittäin hyvä kunto. Kirjan välissä vanha Tukholman 
Grand Hôtelin kuitti. 6,- 
 
7. BALLOU MATURIN M. Due North or Glimpses of Scandinavia and Russia. Ticknor and 
Company Boston 1887. XII, 373, 26 s. Sid. Tyylikkäät koristeelliset kannet. Siisti kunto. 10,- 
 
8. BARTHEEL CARLA Abenteuer an der Eismeerstrasse. Mit zahlreichen Photos der Verfasserin. 
Franckh'sche Verlagshandlung Stuttgart 1939. 174, (2) s. Sid. Siisti kunto. 20,- 
 
9. BECKETT SAMUEL Malone kuolee. Basam Books 2007. 183 s. Sid. Kansipaperit, 
uudenveroinen kunto. 6,- 
 
10. BERNATZIK HUGO A. Lapland. With ninety photographic Illustrations and a Map. 
Constable & Co Ltd London 1938. XVI, 136 s. + kartta. Kirjan syrjissä pientä laikkua ja 
kansipapereissa pikku repeämiä, muuten siisti kunto. 35,- 
 
11. Biblia 1642. Näköispainos WSOY 1985. Sid. Kokonahkaiset kannet, messinkilukko, kotelossa. 
Moitteeton kunto. 35,- 
 
12. BRODSKY JOSEPH Joulutähti. Runoja. Tammi Helsinki 1999. 98 s. Sid. Kansipaperit, 
erittäin siisti kunto. 6,- 
 
13. BULGAKOV MIHAIL Saatana saapuu Moskovaan. WSOY Juva 2005. 480 s. Sid. 
Kansipaperit, uudenveroinen kunto. 6,- 



 
14. CERVANTES M. DE Mielevä hidalgo Don Quijote manchalainen. I-II WSOY Helsinki 2005. 
619; 644 s. Sidottu, kansipaperein. Kuvittanut Gustave Doré. Uudenveroinen kunto. 15,- 
 
15. CHAPMAN OLIVE MURRAY Across Lapland with Sledge and Reindeer. The Bodley Head 
London 1948. 164 s. Sid. Kuvia. Vähäistä laikuttumista, muuten siisti kappale kansipaperein. 16,- 
 
16. COCCHI IGINO La F inlandia. Ricordi e studi. Successori Le Monnier Firenze 1902. XII, 330 
s. Hieno koristeellinen kloottisidos. Heliogravyyrejä (mm. taitettava Gallen-Kallelan Aino-taru -
triptyykki). 32,- 
 
17. Codices medii aevi Finlandiae. Photographice edidit Societas Finlandiae Historica. Distributor 
Einar Munksgaard. I-II Tampereen kirjapaino Oy 1952. Sisältäen: Registrum ecclesiae Aboensis ja 
Codex Särkilahti. LI, 666, (1); XXIII, 254, (1) s. Valokuvajäljennökset Turun tuomiokirkon 
Mustasta kirjasta sekä toisesta keskiaikaisesta käsikirjoituksesta, joka tunnetaan myös nimellä 
Codex Aboensis Skokloster. Erittäin hyväkuntoiset ja osin avaamattomat foliokokoiset 
pehmeäkantiset kappaleet. 30,- 
 
18. Continuation de l'histoire générale des voyages, tome soixante-seizième. Panckoucke Paris 
1770. Sisältäen: Description historique de la Laponie suédoise par M. PIERRE HAEGSTRAEM; 
Voyage de M. ARWID EHRENMALM, dans la Norlande occidentale, et dans la Province lapone 
d'Asehle, ou d'Anghermanlande au mois de Juin 1742. (4), 364 s. + planssi (esittää poroa). Kulunut 
kokonahkainen aikalaissidos  selkäkultauksin ja pintein. Selkämyksen sivut pinnasta haljenneet. 
Sisällys hyväkuntoinen. 40,- 
 
19. [DELAPORTE M. L'ABBE] Le voyageur francois ou la connoissance de l'ancien et du 
nouveau monde. Tome VII, Paris Cellot 1773. 508 s. Siperia, Venäjä. Siisti kokonahkainen 
aikalaissidos selkäkultauksin ja pintein. 30,- 
 
20. [DELAPORTE M. L'ABBE] Le voyageur francois ou la connoissance de l'ancien et du 
nouveau monde. Tome VIII, Paris Cellot 1768. 456 s. Lappi, Norja, Islanti, Grönlanti etc. Hieman 
kulunut kokonahkainen aikalaissidos selkäkultauksin ja pintein. Alkulehdillä pientä repeämää ja 
paloja pois sekä suhteellisen huomaamaton  kosteusvaurio oikeassa alakulmassa n. sivulle 70 asti. 
Muuten sisällys hyväkuntoinen ja puhdas. 40,- 
 
21. [DELAPORTE M. L'ABBE] Le Le voyageur francois ou la connoissance de l'ancien et du 
nouveau monde. Tome XXI, Paris Cellot 1776. 492 s. Tanskan ja Ruotsin kuningaskunnat. Siisti 
kokonahkainen aikalaissidos selkäkultauksin ja pintein. 20,- 
 
22. DISNEY WALT Story of Donald Duck. Whitman Publishing Company Racine Wisconsin 
1938. 96 s. Kuvitettu pieni kirjanen. Neljän ensimmäisen lehden oikeasta alakulmasta pieni pala 
pois sekä selkämyksessä pientä kulumaa. Muuten hyvä kunto. 20,- 
 
23. DISNEY WALT & AYER JEAN Donald Duck and his friends. D. C. Heath and Company 
Boston [1939?]. (6), 102 s. Kovakantinen, sis. värillisiä kuvia. Pientä kulumaa ja muutamalla 
sivulla jokin vähäinen töherrys, muuten hyvä kunto. 42,- 
 
24. DONNER JÖRN Tapaus naisenkuvia. 2. p. Otava 1970. 92 s. Nid. Sisällys ja kannet toisiinsa 
nähden väärinpäin kiinni. Siisti kunto. 0,- 
 



25. DUPRAT EDOUARD La Russie. Histoire, description, moeurs, coutumes, gouvernement. 
Format in-folio. Marc Barbou & Cie Limoges. 336 s. Upea korukantinen sidos kullatuin syrjin, 
oivallinen kunto. 40,- 
 
26. ENEROTH OLOF Trädgårdsbok för Allmogen. Författarens förlag Stockholm 1857. Pl. + (6), 
48 s. Alkuperäiset kuvalliset pahvikannet. 12,- 
 
27. En liten Bönebok, Några Sententier och Böner, utaf Guds Ord, för enfaldiga Folk och Barn. 
Frenckell Åbo 1825. Ei sivunumerointia. Minikokoinen kirja n. 5 cm x 6 cm. Erikoinen. 20,- 
 
28. ERVAST PEKKA Kalevalan avain. Suomalaista salatiedettä I. Teosofinen kirjakauppa ja 
kustannusliike Helsinki 1916. 485, (2) s. Siisti nahkaselkäinen sidos, joitain 
lyijykynäalleviivauksia. 22,- 
 
29. ESCARD FRANCOIS La race laponne. Eripainos 1880-luku (?). 32 s. Nidottu vihkonen. 
Kuvia. 12,- 
 
30. ESTLANDER B. Mathias Aleksanteri Castrén. Hänen matkansa ja tutkimuksensa. Otava 
Helsinki 1929. 238 s. + taiteltu kartta. Nid. Kansissa pientä kulumaa ja haalistunut 
"Arvosteltavaksi"-leima, muuten siisti kunto. 0,- 
 
31. Finlands jakt- och fisketidskrift 1940. Sis. mm. MANNERHEIM C. G.  Tigerjakter i Indien. 
(12), 225, (7) s. Siisti pehmeäkantinen nide. 25,- 
 
32. FLEISCHER ESAIAS Trägårds-Bok. Tredje upplagan, Joh. Lundblad Lund 1805. (1), 640, (8) 
s. Hiukan kulunut, mutta siisti ja ehjä nahkaselkäinen aikalaissidos. 20,- 
 
33. Från Saimens och Päijänes Stränder. En samling öfwersättningar och bearbetningar efter 
finskan. G. W. Edlunds förlag Helsingfors 1870. VII, 152 s. Pieni runokirjanen, alkuperäiset 
hienot punaiset korukannet. Siisti kunto. 14,- 
 
34. GADELIUS ERIC Handbok i medicinal-lagfarenheten. Carl Delén Stockholm 1804. (6), 286, 
(1) s. + Register. Siisti nahkaselkäinen aikalaissidos. Määrittelee mm. fyysisiltä ominaisuuksiltaan 
sukupuolettoman ihmisen, joka tietämän mukaan on "todistettu eräissä armeijan kutsunnoissa". 0,- 
 
35. GARDI RENÉ Puoris päivä! Im Flussboot und zu Fuss durch Finnisch-Lappland. Verlag Paul 
Haupt Bern Leipzig 1939. 162 s., runsas kuvitus. Siisti sidos, mutta kansipaperit revenneet takaa 
(irtopalat mukana). 12,- 
 
36. GINISTY PAUL De Paris au Cap Nord. Notes pittoresques sur la Scandinavie. Ouvrage 
comprenant 47 gravures. Louis Chaux Paris. 252 s. Koristeellinen kloottisidos. 12,- 
 
37. GORDON JAN & CORA Two Vagabonds in Sweden & Lapland. Dodd, Mead & Company 
New York 1926. X, 324 s. Sid. Kuvitettu, mukana rikkinäiset kansipaperit. 28,- 
 
38. GOTTLUND C. A. Otawa eli suomalaisia huvituksia. I-III Tukhulmissa/Helsingissä 1831-
1929. (2), 20, LXXX, 552 s., (2), 22 kuvasivua + 8 nuottisivua + 1 kuva; XIV, 320 s. + 4 väritettyä 
kuvaa; (4), 279 s. + 7 kuvaa. Hauskat ja hyväkuntoiset nahkaselkäiset sidokset, kaksi sidosta (osat 
II ja III yhdessä). II osan väritetyt kuvat: Karjalaisen akka, Karjalainen, Virolainen, Lappalaisia. 
III osa numeroitu (6.) ja sisältää alkuperäiset kuvat Mennanderin Hauta-varjo sekä Suomalaisten 



Jouhi-Kantele. Merkintä: provenienssi Gösta Stenman. Pohjahinta 300 e 520,- 
 
39. HARVA UNO Altain suvun uskonto. WSOY 1933. 420 s. Nid. Erittäin siisti kunto. 110,- 
 
40. HEIDEGGER MARTIN Oleminen ja aika. Vastapaino 2000. 523 s. Sid., kansipaperein. Siisti 
kunto. 8,- 
 
41. HEINÄMIES VILHO Seitsemän minuuttia merellä. Kuvaus panssarilaiva Ilmarisen tuhosta. 
WSOY Porvoo 1945. 198, (1) s. + taiteltu liite  "Pl. Ilmarisen rakenne". Sid. Selkämys hiukan 
taittunut, muuten siisti kunto. Kuvitettu. 0,- 
 
42. HERGÉ Tintin seikkailut "Sarviaisen" salaisuus. WSOY Helsinki, Printed in Belgium 1962. 
62 s. Kovakantinen, lehden 43/44 alareunassa n. 4 cm repeämä (ei paperivajausta), muuten erittäin 
siisti kunto. 20,- 
 
43. HIITONEN ENSIO Vääryyttä oikeuden valekaavussa. Vapaa Pohjola 1953. 564 s. Sid. 
Exlibris, nimikirjoituksia. Pientä kulumaa, muuten siisti kunto. 0,- 
 
44. HILSKA MARTTI V. Koivistolaiset 1939. Helsingin koivistolaiset ry. Otava Keuruu 1988. 
352 s. Kansipaperit, siisti kunto. 0,- 
 
45. HOLBERG LUDVIG Jödiske historie. Tom. I-II Kiöbenhavn 1742. (8), 722; (8), 736 s. 
Komea ja tukeva nahkaselkäinen sidos. Nimiölehdellä tummentumaa sekä joitain lehtiä korjattu 
ammattimaisesti, muuten hyvä kunto. 60,- 
 
46. HOLMA HARRI Viro ja Suomi. Poliittis-yhteiskunnallinen katsaus. Kustannusosakeyhtiö 
Ahjo Helsinki 1919. 39 s. Vihkosen etukannessa taittuma, muuten melko siisti kunto. 10,- 
 
47. HORNBORG JOH. GEORG Vägvisare genom Storfurstendömet Finland. Helsingfors J. 
Simelius 1821.  175 s. + Register  (s. 111-112 taitettava välimatkataulukko). Kaunis 
nahkaselkäinen sidos. 125,- 
 
48. HÄRKÖNEN IIVO Karjalan virsiä. Vihtori Kososen kirjapaino Helsinki 1908. 93 s. 
Hyväkuntoinen nide. Kansi A. Gallen-Kallelan. 16,- 
 
49. [HÄSTESKO F. A. toim.] Kalevalan kauneuksia. I-II Edistysseurojen kustannus 
Oy/Kustannusosakeyhtiö Otawa Helsinki 1920/1927. 124, (4); 154 s. Nid. Ensimmäisen niteen 
kannen alakulmasta sekä selkämyksen yläosasta pala pois. 6,- 
 
50. IKONEN VELI Jääsken kirja. Vanhan karjalaispitäjän viimeisten vuosikymmenien historiaa. 
Kustantaja Jääski-säätiö.Kirja-Mono Oy Helsinki 1966. 752 s. + taitettu kartta. Erittäin siisti 
nahkaselkäinen sidos. 14,- 
 
51. Ilmahyökkäykset ja niiden torjuminen. Väestönsuojelun käsikirja I. WSOY Porvoo 1938. 363 
s. Kuvitettu, kangaskannet. Sivuilla muutamia siistejä aikalaislyijykynämuistiinpanoja sekä 
alleviivauksia. 10,- 
 
52. Ilmasuojelun peruskirja. Suomen väestönsuojelujärjestön julkaisuja WSOY Porvoo 1941. XI, 
282, (2) s. Kuvitettu, kangaskansissa haalistunut Varsinais-Suomen Suojeluskuntapiirin leima. 
Siisti kunto. 0,- 



 
53. INHA I. K. Kalevalan laulumailta. Toimittanut Pekka Laaksonen. SKS Helsinki 1999. XXV, 
438 s. Sid. Kansipaperit, siisti kunto. 28,- 
 
54. ITKONEN T. I. Suomen lappalaiset vuoteen 1945. I-II 2. painos WSOY 1984. 589; 629 s. 
Siistit kansipaperilliset sidokset. 25,- 
 
55. JAMES NEILL Petticoat Vagabond among the Nomads. Charles Scribner's Sons New York 
1939. VIII, 359 s. Sid. Vanhoja kirjaston poistoleimoja ja merkintöjä. 12,- 
 
56. JÄNTTI YRJÖ A. Kirjakaupan ja kustannustoiminnan historia. Edellinen osa aika noin 
vuoteen 1789 [kaikki mitä ilmestyi]. WSOY Porvoo 1950. XXV, (1), 315 s. Kangasselkäinen 
sidos. 10,- 
 
57. KAJANUS G. A. Samling af wapen för de adelige ätter. Helsingfors 1843. Tekstiosa puuttuu, 
tässä ainoastaan planssiosa. Kuvallinen nimiölehti, (2) + 66 planssisivua. Kaikkiin planssisivuihin 
lyöty taustapuolelle kirjastoleima, joka on tullut sivujen läpi kuvapuolelle. Muutoin yksinkertainen 
mutta siisti sidos. 100,- 
 
58. KARIMO AARNO Kumpujen yöstä. I-III WSOY Porvoo 1953-1954. 333; 322; 319 s. Siistit 
nahkaselkäiset sidokset ilman kansipapereita. 10,- 
 
59. Karjalan asiain neuvottelukunnan mietintö. Komiteanmietintö N:o 1-42. Valtioneuvoston 
kirjapaino Helsinki 1942. 168, (3) s. Nid. Selkämyksen alaosassa pikku vaurio, muuten siisti 
kunto. 20,- 
 
60. Karjalan oikeus. Julaissut (sic) Karjalan keskushallitus. Liitteenä V. Keynään laatima ja 
sovittama kansallisuuskartta Itä-Karjalasta ja Kuollan niemimaasta. Juusela & Levänen O. Y. 
Helsinki 1921. (4), 104 s. + taiteltu kartta. Nid. Kuvitetut kannet. Erittäin siisti kunto. 16,- 
 
61. KARMO B. Sumumailta. WSOY Porvoo 1932. 113, (2) s.  + kuvaliitteet. Nid. Kannet hiukan 
irti, muuten siisti kunto.  Hauska Petsamo- ja lintuaiheinen kirjanen. 16,- 
 
62. KAUKOVALTA K. V. Hämeen läänin historia. I-II Karisto Oy:n kirjapaino 1932/1931 (I osa 
toinen painos). XXII, 1-645 s. + liitteet I-V; XXXI, 657-1720 s. + taiteltu kartta. Komeat ja 
muhkeat nahkaselkäiset sidokset, selkämyksissä aavistuksen verran kulumaa. 12,- 
 
63. [KAUTTO ANTERO toim.] Puna-armeijan marssiopas Suomeen 1939. Karisto Hämeenlinna 
1989. 267 s. Sid. Kansipaperit, siisti kunto. 10,- 
 
64. [KAUTTO ANTERO toim.] Stalinin istunnot. Suomen ja Baltian kohtalo Neuvostoliiton 
asiakirjoissa 1939-40. Kustannuspiste Oy Helsinki/Ari-paino Saarijärvi 1982. 263 s. Sid. 
Kansipaperit, siisti kunto. 8,- 
 
65. KIWI ALEKSIS Kanerwala. Runoelmia. Tekijän omalla kustannuksella P. Widerholm'in 
perilliset Helsinki 1866. (5), 58 s. Nid. Alkuperäiset paperikannet,  selkämyksessä pientä vikaa, 
muuten siisti kunto. Ensipainos. Pohjahinta 100 e 130,- 
 
66. KIWI ALEKSIS Nummi-suutarit. Komedia 5:ssä näytöksessä. SKS Helsinki 1864. 120 s. 
Hyväkuntoinen nide, alkuperäiset paperikannet. Ensipainos. Pohjahinta 480 e 1.250,- 



 
67. KIWI ALEKSIS Seitsemän veljestä. Somistanut A. Gallen-Kallela. Y. Weilin 1908. (6), 600, 
(6) s. + 13 planssia kiiltävälle paperille sekä kaksi Gallen-Kallelan omakätisesti signeeraamaa 
etsausta. Numeroitu (95.) kansallisromanttishenkinen kokonahkakantinen sidos. Osin kullatut 
syrjät. Toinen vyö katkennut ja poissa, muuten hyvä kunto. Pohjahinta 1995 e 0,- 
 
68. KOECHLIN-SCHWARTZ A. Un touriste en Laponie. Le soleil de minuit. Karasjok - Les 
lapons - Le fjeld. Avec trois cartes. Hachette Paris 1882. 527 s. Nid. Alkuperäiset paperikannet, 
jotka suojattu pergamiinipaperilla. Karttoja. 40,- 
 
69. KOHUT ADOLPH Maailman historian kuuluisimpia naisia. Kuvittanut Gottfrid Sieben. M. 
W. Wuolukan kustannuksella Pyynikin kirjapaino Tampere 1907. 104 s. Sid. Lehdillä joitain 
tummentumia, muuten siisti kunto. "Eros-jumalan sotakenttien nerokkaiden urottarien" lyhyitä 
elämäkertoja. 10,- 
 
70. KÄHÖNEN ESTER Vanha Äyräpää. I-II Julkaisija entisen Äyräpään kihlakunnan 
historiatoimikunta Kirja-Mono Oy Helsinki 1959/Lehtikanta Oy Kouvola 1985. 749; 434 s. + 
taiteltu kartta. Sid. Erittäin siisti kunto kansipapereineen. 15,- 
 
71. LANKENAU H. V. /OELSNITZ L. V. D. Das heutige Russland. Bilder und Schilderungen aus 
allen Theilen des europäischen Zarenreichs. Verlag von Otto Spamer Leipzig 1876. XXV, 452 s. 
Hieno koristeltu sidos, runsas kuvitus. Selkämys haalistunut, muuten siisti kunto 22,- 
 
72. LECLERQ JULES Voyages dans le Nord de l'Europe. Un tour en Norwège, une promenade 
dans la Mer Glaciale 1871-1873. Alfred Mame et fils Tours 1882. 352 s. Sid. Koristeelliset 
kloottikannet, selkämys hieman auennut. 20,- 
 
73. LEINO YRJÖ Kommunisti sisäministerinä. Kustannusosakeyhtiö Tammi Helsinki 1958. 262, 
(3) s. Sid. "Arvosteltavaksi"-leimoja. Siisti kunto. Pohjahinta 75 e 185,- 
 
74. LÉOUZON LEDUC L. Études sur la Russie et le Nord de l'Europe. Paris 186 (4), 472 s. 
Tuoreenoloinen näppärä nahkaselkäinen sidos. Teoksessa käsitellään myös Suomea. 16,- 
 
75. LÉOUZON LEDUC L. La Baltique. Hachette Paris 1855. VI, 548 s. Alkuperäinen sidos. 
Leimoja. 15,- 
 
76. LÖNNROT ELIAS Kantele. I-IV Wasenius Helsinki 1829-1831. (4), 60, (2); (4), 72; (8), 62; 
(2), 55 s. Neljä hyväkuntoista sinikantista alkuperäisnidettä. Pohjahinta 100 e 300,- 
 
77. LÖNNROT ELIAS Suomen kansan sanalaskuja. J. Simeliuksen lesken tykönä Helsingissä 
1842. IX, 576, (1) s. Hyväkuntoinen sidos, nahkaselkä kauniisti koristeltu. Ensipainos. Pohjahinta 
400 e 560,- 
 
78. [LÖNNROTH ARVO toim.] Kaarrekirja. Kolmas, uusittu painos WSOY Porvoo 1961. 
XXVII, 199 s. Sid. Siisti kunto. Rautateiden rakentamisessa (mm. kiskojen taivutuksessa) 
tarpeellinen opas. 0,- 
 
79. MANNERHEIM CARL GUSTAF Matka Aasian halki. I-II Oy Suomen kirja Helsinki 1940. 
(1), tyhjä, muotokuva, (3), 462 s. + taiteltu kartta; (5), 522 s. + taiteltu kartta. Sid. Kangaskannet, I 
osan selkämyksen alaosassa muutama pieni huomaamaton läikkä, muuten erittäin siisti kunto. 



Pohjahinta 150 e 220,- 
 
80. MARMIER X. Lettres sur la Russie, la Finlande et la Pologne. Garnier Frères Paris 1851. VIII, 
420, 36 s. Nid. Alkuperäiset paperikannet. 35,- 
 
81. MAUPERTUIS M. DE Oeuvres. Tome troisieme, Lyon Bruyiset 1768. (4), 4, 468, (4) s. + 
kartta. Hieno kokonahkainen aikalaissidos kullatuin selkäornamentein. Tämä osa sisältää 
kuvaukset Maupertuis'n tieteellisistä retkistä Lappiin. Kartassa kuvattuna Tornionjoen alueet, joilla 
retkikunta suoritti  kolmiomittauksia. 210,- 
 
82. Meijän rodina. Izdatelstva "Kirja" Petroskoi 1937. 80, (1) s. + korrehtuuriliite. Kuvakannet. 
Hieman kulunut kappale, muutamia ohuita tussi- ja lyijykynäalleviivauksia tekstissä. Bubrihin 
luomalla karjalan kirjakielellä kyrillisin aakkosin painettu Neuvosto-isänmaata käsittelevä teos. 
24,- 
 
83. MICHELL THOMAS Russian Pictures. Drawn with Pen and Pencil. With three Maps and one 
hundred and twenty-four Illustrations. London 1889. 224 s. Sid. Luku XII käsittelee noin 10 
sivulla Suomea. 40,- 
  
84. Muolaa ja Äyräpää vv. 1870-1944. Toimikunta Emil Luukka ym. Maalaiskuntien liiton 
kirjapaino Helsinki 1952. Hieman kulunut sidos, selkämys vääntynyt. 10,- 
 
85. MUKKA TIMO K. Punaista. Runoja. K. J. Gummerus Oy Jyväskylä 1966. 124 s. Nid. Siisti 
kunto. 28,- 
 
86. MÄKELÄ JUKKA L. Helsinki liekeissä. WSOY Porvoo 1967. 238 s. Sid. Kansipapereissa 
muutama pikku repeämä, muuten siisti kunto. 10,- 
 
87. NIKOLAUS A. & TOURISTENVEREIN FINNLANDS  Finnland. Das ideale Ziel für den 
Paddler. Illustrierter Wassersportführer III Auflage. Herausgeber Finska Ångfartygs Aktiebolaget 
[1930-luku]. 32 s. + taitettava kartta. Matkaesitevihkonen. 10,- 
 
88. NISSINEN ALLI Palleroisille iloksi. Satuja ja runoja. 3:as kirja. Porvoossa Werner 
Söderström 1895. 64 s. Kuvitetut paperikannet, selkää vahvistettu melko huomaamattomasti 
teipillä. Osa kuvista väritetty siististi. Viehättävä ja nostalginen lastenkirjanen. 10,- 
 
89. NORMAN HENRY All the Russias. Travels and Studies in contemporary European Russia, 
Finland, Siberia The Caucasus, and Central Asia. Charles Scribner's Sons New York 1904. XII, 
476 s. Etukannesta aikanaan hieman likaantunut mutta puhdistettu sidos, alkulehdillä joitain 
kosteusjälkiä ja paperivajausta. Runsas kuvitus. 12,- 
 
90. Ny Samling af Nöjsamma Lekar, Konststycken, Gåtor, Logogryfer, Charader, Anekdoter, 
Infall, Skämt och Narraktigheter. Frenckell Åbo 1835. 94 s. Nahkaselkäinen aikalaissidos, sivut 
ehjät. Varhaisempaa Suomessa painettua lastenkirjallisuutta. 20,- 
 
91. Näytelmistö. III. Sisältäen: KIWI ALEKSIS Kullerwo. SKS Helsinki 1864. (6), 274 s. 
Alkuperäiset paperikannet, selkämys haljennut muutamasta kohdasta. Kullervon ensipainos. 
Pohjahinta 300 e 400,- 
 
92. Näytelmistö. IV. Sisältäen: KIWI ALEKSIS Karkurit. SKS Helsinki 1867. (4), 284 s. Siisti, 



osin avaamaton nide. Karkurien ensipainos. Pohjahinta 280 e 500,- 
 
93. OLSONI ANNA Kokbok för enkel matlagning i hem och skola. Jämte korta anvisningar 
rörande huslig ekonomi. Söderström & C:o Helsingfors 1892. VIII, 262, (1) s. Siisti sidos, mutta 
lehdillä kosteusjälkiä, lisäksi lehti 255/256 revennyt kahtia ja alaosa puuttuu. 6,- 
 
94. OLSONI ANNA Kokbok för enkel matlagning i hem och skola. Fjärde upplagan Söderström 
& C:o Helsingfors 1905. XXVIII, 280 s. Sid. Kansissa ja selkämyksessä pientä kulumaa, sisällys 
siisti. 6,- 
 
95. Olympia Helsinki 1952. Herausgegeben vom Kölner Stadt-Anzeiger. 48 s. Olympia-aiheisia 
keräilykuvia albumissa, kaikki kuvat tallella. Pahvikansien selkämyksen yläosa hieman kärsinyt, 
muuten siisti kunto. 20,- 
 
96. Olympische Spiele Helsinki 1952. Kosmos Zigarettenbilder Memmingen. Ei sivunumerointia. 
Kaikki kuvat tallella. Pahvikannet, erittäin siisti kunto. 40,- 
 
97. PAASILINNA ARTO Eurooppalaiset kasvot. WSOY Juva 1980. 109 s. Nid. Siisti kunto. 34,- 
 
98. PAASILINNA ARTO Kansallinen vieraskirja. Weilin+Göös Helsinki 1971. 68 s. Nid. 
Esilehdellä kirjoitusta ja kansissa hieman kulumaa, muuten hyvä kunto. 40,- 
 
99. [PETSAMO-AIHE]: Fennia 49. Societas Geographica Fenniae. Tilgmann Helsinki 1929. (2), 
518 s. Taiteltuja karttoja. Sis. mm. TANNER V: Petsamon alueen paikannimiä; Voidaanko 
Petsamon aluetta käyttää maan hyödyksi? Nid. Osin avaamaton kappale, etu- ja takakannesta 
herkästi murtuvasta paperista johtuen pieniä paloja pois, reunoja vahvistettu muovilla. Kunto 
muuten hyvä. 45,- 
 
100. Pohjolan luonnonkasvit. I-III Julkaissut Torsten Lagerberg, Suomen oloihin sovittaen 
toimittaneet K. Linkola ja Heikki Väänänen WSOY Porvoo 1938-1940. 1559 s. Komeat 
nahkaselkäsidokset, osin kullatut syrjät. Hienot kuvasivut (yht. 804 s.). Siisti kunto. 20,- 
 
101. Pro Finlandia 1899. Les adresses internationales à S. M. l'Empereur-Grand-Duc Nicolas II. 
Stockholm 1899. V, 130 lehteä. Sid. Siniset alkuperäiset kangaskannet, selkämyksessä pieni kolhu. 
Kirjapainohistoriallisesta näkökulmasta katsoen mielenkiintoinen exlibris. 16,- 
 
102. PÄRNÄNEN AAPO Lasten hyväksi. Hämyhetkiä II Runo- ja satukirja kuvilla kaunistettu. 
Porvoossa Werner Söderström Osakeyhtiö 1904. 77, (1) s. Sid. Alkulehdellä merkintä: "Sensuurin 
hyväksymä. Porvoo, 21 p. marrask. 1904." Erittäin siisti kunto. 10,- 
 
103. PÄÄTALO KALLE & KARINIEMI ANNIKKI Reissumies ja ämmänlänget. Ankara maa. 
Suomalainen-lehti Helsinki 1976. 89 s. Nid. Erittäin siisti kunto. 10,- 
 
104. RABOT CHARLES Au Cap Nord. Itinéraires en Norvège, Suède, Finlande. Hachette Paris 
1898. VIII, 328 s. Nid. Hauskat alkuperäiset paperikannet. 25,- 
 
105. RAMATSHARAKA [JOOGI] Parantaminen sielunvoimilla ja hengellä. Toinen painos 
Mystica 1925. 134, (2) s. Sid. Pientä kulumaa kansissa. 6,- 
 
106. Ravansaari ja sen läntiset naapurisaaret. Ravansaari-seura r.y. Lisäpainos Helsinki 1970. 312 



s. Sid. Kansipaperit muovitettu, kirjaston poistoleimoja. Muuten siisti kunto. 0,- 
 
107. REGNARD M. DE Oeuvres. Tome premier, Paris Nyon 1750. Sisältää mm. kuvauksen 
Regnardin matkasta Lappiin. Hieman kulunut mutta yhä siisti kokonahkainen aikalaissidos 
selkäkultauksin. 75,- 
 
108. RENWICK GEORGE Finland to-Day. With 44 Illustrations and a Map. Fisher Unwin 
London/Leipsic 1911. XII, 348 s. Koristeellinen sidos. (Ulkomaisen) kirjaston poistoleimoja, 
selkämyksen alaosassa haalistuma. 10,- 
 
109. RICHTHOFEN MANFRED FREIHERR VON Der rote Kampfflieger. Mit einem Vorwort 
von Reichsmarschall Hermann Göring. Deutscher Verlag Berlin 1933. 262 s. Sid. Hyväkuntoinen 
kappale melko siistein kansipaperein. 14,- 
 
110. [RIGBY ELIZABETH] Letters from the shores of the Baltic. Second edition with twenty 
etchings. I-II London 1842. VIII, 293 s. + 8 planssia; VI, 286, (2) s. + 12 pl. (mm. "Helsingforst"). 
Hieman kuluneet koristellut kloottisidokset, joiden selät vääntyneet. Helsinkiä kuvaavassa 
planssissa pieni taittuma, muuten planssit hyväkuntoiset. 22,- 
 
111. Ruoanvalmistusohjeita kenttäjoukkojen ruoanpitoon. Päämaja Intendenttiosasto. Helsinki 
1942. 64 s. Nid. Erittäin siisti kunto. 10,- 
 
112. RÄNK GUSTAV Vanha Viro. Kansa ja kulttuuri. SKS Helsinki 1955. 200 s. Nid. Selkämys 
aavistuksen vääntynyt, muuten siisti kunto. 0,- 
 
113. RÄNK GUSTAV Vatjalaiset. SKS Helsinki 1960. 153, (1) s. Nid. Siisti kunto. 0,- 
 
114. SAARIKOSKI PENTTI & EURIPIDES Herakles. Otava 1967. 131 s. Sid. Siisti kunto. 8,- 
 
115. SAINT-PIERRE BERNARDIN DE Paul ja Virginia. Franskasta suomentanut N. Hauvonen. 
Kahdeksalla hywin hienolla teräspiirroksella. Helsingissä K. E. Holm'in kustannuksella 1874 (J. 
Simelius'en perillisillä). 108 s. + 8 pl. Hieman kulunut koristeltu kustantajan kloottisidos 
(suomalaisten kustantajasidosten historiasta katso esim. Perälä, Anna: Kustantajasidokset uuden 
ajan airueina. Bibliophilos 3/2010 s. 32-36). 12,- 
 
116. Schau-Platz der Natur, oder: Unterredungen von der Beschaffenheit und den Absichten der 
natürlichen Dinge. Mit Kupfern. Erster Theil, im Monathischen Buchladen Frankfurt und Leipzig 
?1760?. Fr., (30), 614 s. + Register + 22 pl. Hyväkuntoinen kilvitetty nahkaselkäinen aikalaissidos; 
useimmat planssit taitettavia ja kuvaavat eläimiä, hyönteisiä (mm. perhosia), kasveja ja kaloja. 30,-
 
117. SCHRÖDER GUSTAF Pekka Huuskoinen. Kuvauksia Ruotsin salosuomalaisten elämästä ja 
seikkailuista. Kustannusosakeyhtiö Kirja Helsinki 1919. 404 s. Yksinkertainen hiukan kulunut 
sidos. Historiallinen romaani. 6,- 
 
118. SCHUBERT FRIEDRICH WILHELM VON Reise durch Schweden, Norwegen, Lappland, 
Finnland und Ingermanland in den Jahren 1817, 1819, und 1820. Dritter und letzter Band mit 
einem Kupfer Leipzig 1824. X, 554, (5), (3) s. Schubertin matkakirjan kolmas ja viimeinen osa, 
jossa mm. Suomen matkaa kuvaava osuus. Frontispiisiplanssina Skjöldebrandin "Die 
Mitternachtssonne auf Afvasaxa". Yksinkertainen tukeva nahkaselkäinen sidos. 60,- 
 



119. SEGERSTEDT ALBREKT Luonnontiede kansakouluja ja alottelewia warten. 95 
puupiirroksella. Weilin ja Göös'in kirjapainossa Jywäskylässä 1881. (4), 136 s. Nid. Alkuperäiset 
paperikannet, joissa pieniä jälkiä sekä siisti nimikirjoitus. Muuten hyvin säilynyt. 35,- 
 
120. SEIDEL GEORG Finnland ein Reiseerlebnis. Mit 61 Abbildungen und einer Karte. Velhagen 
&  Klasing Bielefeld und Leipzig 1940. 20 (teksti), 60 (valokuvat) s.  + taitettu kartta. Sid. 
Selkämys ottanut muutaman iskun vastaan, muuten siisti kunto. Kauniita valokuvia. 20,- 
 
121. [STJERNSTEDT A. W. & KLINGSPOR C. A.] Utdrag ur den af  A. W. Stjernstedt och C. A. 
Klingspor utgifna Sveriges ridderskaps och adels vapenbok. Detta urval innehåller 230 vapen i 
guld och färgtryck. Düsseldorf/Stockholm 1860/1870. Sid. Pahvikannet. 25,- 
 
122. STOYE JOHANNES Finnland junger Staat im Aufstieg. Volk und Raum als Kraftquelle. 
Schwarzhäupter Verlag Leipzig 1939. 232 s. Sid. Kansipapereissa muutama pikku repeämä, 
muuten siisti kunto. 10,- 
 
123. STRAFFNER EHRENTRAUT Weg durch Lappland. Deutscher Alpenverlag GmbH 
Innsbruck 1941. 256 s. Sid. Siisti kunto, kansipaperit. 35,- 
 
124. SUOMALAINEN KARI The Christmas Street. And other Cartoons by Kari. Second printing 
Sanoma Osakeyhtiö 1964. Sid. Siisti kappale kansipaperein. 22,- 
 
125. Suomalais-Ugrilaisen Seuran aikakauskirja XXVII. Helsinki 1911-1912. Sisältää mm. 
MANNERHEIM C. G. E. A visit to the Sarö and Shera Yögurs. Nid. Muuten puhdas avaamaton 
kappale, mutta haljennut selkämyksen parista kohdasta irralleen. 25,- 
 
126. Suomen autokalenteri 1926. Käytännöllinen auto- ja moottorikalenteri. Toimittanut Suomen 
moottorilehti. Kustantaja WSOY Porvoo. (6), 188 s. Sid. Siisti kunto. 10,- 
 
127. Suomen urheilulehti 1904. VIIs vuosikerta. Toimittaneet Ivar Wilskman, A. Th. Böök, J. F. 
Sjögren, A. H. Petander, Ernst Lampén, L. Porthan. Lilius & Herzberg Osakeyhtiö Helsinki 1904. 
VIII, 550 s. Tummanvihreä sidos, selkämyksen toinen reuna auennut. Sisällys siisti. 14,- 
 
128. Suomenmaan kartta. Karta öfver Finland. Eteläinen osa. Södra delen. K. E. Holm Helsingfors 
1800-luvun loppu. Mittakaava 1:1000000. Kaksi erillistä taiteltua lehteä alkuperäisissä 
kangaskansissa, kummankin karttalehden koko n. 46 x 64,5 cm. Toinen lehti revennyt yhdestä 
taitoskohdastaan n. 22 cm matkalta, lisäksi pieniä reikiä taitosten risteymissä. Kuluneissa kansissa 
haalistunut suuriruhtinaskunnan vaakuna, vanha omistajamerkintä musteella sekä jälkiä jostakin 
liimapaperin tapaisesta. 22,- 
 
129. SUTHERLAND HALLIDAY Lapland Journey. Geoffrey Bles London 1942. VIII, 295 s. 
Sid. Aavistuksen verran laikkuja sivujen marginaaleissa, muuten siisti kunto. 15,- 
 
130. THIERS ADOLPHE Geschichte der französischen Revolution. 1-6 Osiander'sche 
Buchhandlung Tübingen 1844-1849. pl. + 382 s.; pl + 384 s.; pl + 384 s.; pl + 480 s.; pl + 512 s.; 
pl + 512 s. Kolme nahkaselkäistä aikalaissidosta sisältäen kuusi ilmeikästä teräspiirrosta. 1-2 osan 
selkämyksen yläosa hieman rikki. 10,- 
 
131. THOMSON WILLIAM Letters from Scandinavia. On the Past and Present State of the 
Northern Nations of Europe. II G. G. and J. Robinson London 1796. XII, 475 s. Kulunut 



nahkaselkäinen sidos, selkämys vaurioitunut. Alkulehdet tummentuneet ja laikuttuneet. Tässä vain 
osa II. Kirjoittaja kuvaa mm. 1788-1790 käytyä Kustaan sotaa. Hän kirjoittaa myös 
kokemuksistaan Inkerinmaalla ja katsoo, että siinä missä venäläinen maatyöläinen on urhea ja 
miehekäs, on "suomalainen" pelkurimainen ja kavala kaikessa mihin ryhtyykään. Hieman 
vajavainen kunto, mutta mielenkiintoinen sisältö. 20,- 
 
132. TIGERSTEDT K. M. A. Castréns Lefnad och Resor. Berättade för ungdom. Åbo 1868. 
Muotokuva, VI, 354 s. + 8 pl. Kulunut alkuperäissidos, kirjastoleima ja -merkintä. Planssit 
hyväkuntoiset. 12,- 
 
133. TOPELIUS ZACHRIS Läsning för barn. Illustrerad af Finska och Svenska konstnärer. I-II 
Bonniers Stockholm/Hagelstams Bokhandel Helsingfors 1902 (4), 322; (4), 292 s. Hienot 
taiteelliset kloottisidokset. Lehdillä pieniä rypistymiä, paikkauksia ja tahroja, yleisilme silti hyvä. 
II osaan sidotettu mukaan yksi alkuperäinen vihkopäällys. 30,- 
 
134. TOPELIUS ZACHRIS Sagor. Andra samlingen. Helsingfors A. W. Gröndahl 1848. (2), 122 
s. + neljä väritettyä planssia. Nahkaselkäinen aikalaissidos. 360,- 
 
135. TUHKANEN J. H. Koti-Aapinen. Lasten ensimmäistä opetusta warten. Weilin & Göös 
Helsinki 1913. 40 s. Sid. Alkuperäiset pahvikannet, kansien sisäpuolella osin pyyhittyjä 
lyijykynätöherryksiä. Muuten siisti kunto. 16,- 
 
136. UPTON ANTHONY F. Kommunismi Suomessa. Kirjayhtymä Helsinki 1970. 329 s. Sid. 
Kansipaperit, siisti kunto. 0,- 
 
137. Utdrag af Kongliga Finska Hushållnings-Sällskapets Dagbok 1801. Åbo Frenckell [1802]. 
192 s. Yksinkertainen harmaakantinen nide. 100,- 
 
138. [UUTTU LEENA-KAARINA toim.] Pohjois-Suomen bibliografia. Vuoteen 1960. I-IV Lapin 
tutkimusseura Oulu 1972-1976. Yht. 1214 s. Nid. III osan selkämys hieman vääntynyt, muuten 
erittäin siistit neljä erillistä osaa. 30,- 
 
139. [WACKLIN S. E.] Hundrade minnen från Österbotten. I-II Stockholm Looströms Bokhandel 
1844. XII, 160 s.; 136 s. Sis. 2 litografiaa (Uleåborg sekä Rådstugan i Uleåborg). Wacklinin 
muistelmien ensipainos, josta tässä puuttuu osa III. Kaksi aikalaissidosta, selät kuluneet. 31,- 
 
140. WAINEMAN PAUL A Summer Tour in Finland. With sixteen Illustrations in Colour by 
Alexander Federley and sixteen other Illustrations. London/New York 1908. XVI, 318 s. + kartta. 
Koristeellinen hauska sidos. 12,- 
 
141. WALTARI MIKA 22.30 - Pikajuna Viipuriin. Mika Waltarin Nuoruuslyriikkaa. Toimittanut 
Ahti Riihonen. Kustannus Oy Piccolo. Kuopio 1966. 46 s. Sid. Hyvä kunto. 12,- 
 
142. WALTARI MIKA Greetings from Finland/Gruss aus Finnland/Hälsning från Finland. WSOY 
Helsinki/Porvoo 1962. 104 s. Nid. Hyvä kunto, pehmeät kannet irronneet aavistuksen 
selkämyksestä, mutta ovat vielä sitkeästi kiinni. Ensimmäinen painos (toinen ilm. 1965). 60,- 
 
143. WALTARI MIKA Helsinki kautta vuosisatojen. Otava Helsinki 1937. 103 s. + 
syväpainokuvaliitteet. Kuvakannet. Erittäin siisti kunto. 12,- 
 



144. WALTARI MIKA Hyvin harkittu - puoleksi tehty. Rationalisointi aseena tuotantotaistelussa. 
Valtioneuvoston tuotantokomitea Helsinki 1942. 72 s. Nid. Siisti kunto. Kannessa leima: "Lukekaa 
ja antakaa toistenkin lukea!" 20,- 
 
145.  WETTENHOVI-ASPA S. Kalevala ja Egypti. Suomen kultainen kirja II. K. F. Puromiehen 
Kirjapaino O.=Y. Helsinki 1935. 151 s. Pehmeät kannet irrallaan, muuten siistihkö kunto. 30,- 
 
146. Voïages historiques de l'Europe. Tome VIII, Paris Nicolas Le Gras 1700. (16), 344 s. + kaksi 
taitettua karttaa (Puolan kuningaskunta ja Pohjoismaat). Teos käsittää Puolan, Liettuan sekä 
pohjoismaisten kuningaskuntien kuvaukset. Viehättävä kokonahkainen aikalaissidos 
selkäkultauksin ja pintein. 40,- 
 
147. VOIONMAA VÄINÖ Suomen karjalaisen heimon historia. Toinen muuttamaton painos 
WSOY Porvoo 1969. Sid. Erittäin siisti kunto, ilman kansipapereita. 8,- 
 
148. VOLTAIRE M. DE Histoire de Charles XII, Roi de Suede. I-II Geneve Freres Cramer 1776.  
Front. XXIV, 182 s.; 192 s.  Siisti kokonahkainen aikalaissidos selkäkultauksin. Frontispiisiplanssi 
esittää kuningas Kaarlea tyypillisessä poseerausasennossaan. 120,- 
 
149. VUORELA TOIVO Suomensukuiset kansat. SKS Helsinki 1960. 342, (1) s. Nid. 
Selkämyksessä pieniä jälkiä, muuten siisti kunto. 10,- 
 
150. WUSTMANN ERICH Die Pelztierjäger von Petsamo. Ensslin & Laiblin Verlag Reutlingen. 
Pl. + 80 s. + kuvalehti. Nid. Kuvalliset kannet, siisti kunto. 30,- 
 
151. Väinölä. Uusi helmivyö suomalaista runoutta. Toimitteli Leimu. Werner Söderström Porvoo 
1884. IX, 298 s. Kulunut alkuperäinen korukansisidos, selkämys vaurioitunut. 8,- 
 
152. YLÄRAKKOLA ARVO Edvard Gylling. Itä-Karjalan suomalainen rakentaja. Otava Helsinki 
1976. 376 s. Sid. Kansipaperit, siisti kunto. 6,- 
 
153. YOUNG ERNEST Finland the Land of a Thousand Lakes. With thirty-two Illustrations. 
Chapman and Hall London 1912. X, 314 s. Koristeellinen sidos, selkämyksen alaosa hieman 
vaurioitunut. 20,- 
 


